4¥ dobrydom Bursztyn 3 CE)

Elewacje

Podstawowe informacje

quaMod Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 559.70 m?
Powierzchnia uzytkowa 288 m?
Powierzchnia zabudowy 281.70 m?
Powierzchnia dachu 218 m?
Kubatura 1851 m?
Wymiary budynku 22.33 x20.53 m
Kat nachylenia 16°
Wysokos¢ budynku 8.49 m
Wymiary dziatki 29.98 x 28.53 m

Opis projektu

Dom jednorodzinny przeznaczony dla 4-5 osobowej rodziny. Jest to wersja
projektu Bursztyn wzbogacona o podpiwniczenie. Uwage zwraca otwarcie
przestrzeni parteru. Prywatna czes¢ nocna domu rozmieszczona zostala na
poddaszu. Dodatkowe pomieszczenie relaksu, moze by¢ adaptowane na
oddzielna sypialnie z tazienka. Atutem domu sa basen, sauna i oranzeria
mieszczace sie w obnizonej czesci budynku.
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ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Parter 229.80 m?
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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